

青岛

# 有一种创新叫青岛

党的十八大以来,习近平总书记两次视察山东并发表重要讲话,多次作出重要指示批示,为山东确立了“走在前列,全面开创”的目标定位,要求青岛“办好一次会,搞活一座城”、建设现代化国际大都市,要求山东在全国开放大局中打造对外开放新高地。

目前,青岛全市正认真落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,放大坐标找不足、提高标准找差距,“学深圳、赶深圳”,发起“十五个攻势”,担当作为、奋力争先,正焕发出开放、现代、活力、时尚的新风采。

推动新旧动能转换,必须着力打造好创新驱动发展战略这个重要新引擎。凭借独特的创新资源和不断革新的制度激励,在省工信厅确定的5家2018年山东省独角兽企业中,青岛企业就占了4家,而崂山区独占其中3家。

创新也在驱动增量崛起。在青岛市北区的邮轮母港,百年老港区迎来新生。昔日的一个普通货运码头,如今被一座现代化的帆形建筑取代,这里成就了青岛更大的梦想——建设国际邮轮母港。将来,在胶州湾东部的核心海岸线上,将出现一幅历史与现代交融、令人流连忘返的国际港城图景。

对于企业来说,只有通过创新求变,才能实现高质量发展,在激烈的市场竞争中立于不败之地。正因为如此,116岁的青啤“跨界”推出海藻苏打水,未来将逐步衍化形成“快乐+健康”双产业支柱并驱的新兴模式。

创新是企业发展的灵魂,也是推动企业不断向高端产品转型升级的动力。明月海藻集团依靠海洋科技不断延伸价值链,将一颗颗廉价的海藻提取加工成海藻酸盐、医用敷料,甚至是可植入人体的组织工程材料,让小小的海藻创造出巨大的经济效益。

驰而不息,久久为功。创新千帆竞发,青岛正澎湃着新动能,奏响新旧动能转换的“变奏曲”,当好新旧动能转换的“排头兵”。

扫码  
看视频

设计统筹:高峰  
绘 画:牛长婧 马晓迪  
文 字:王建伟  
视 频:张琪